ข่าวสื่อมวลชล
วันที่ ๙ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๐ 
เลื่อนตัดสินคคีฆาตรกรรม วิศวกรนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน เป็นวันที่ ๒๑ ธันวาคม
พัทยา – เนื่องจากนายอนุพงศ์ สุทธานี ไม่มาปรากฏตนที่ศาลในวันพุธที่ ๗ พฤศจิกายน ที่ผ่านมา ผู้พิพากษาจึงตัดสินเลื่อนวันประกาศคำพิพากษาไปเป็นที่ ๒๑ ธันวาคม เวลา ๑๐.๐๐ นาฬิกา ที่กำลังจะถึงนี้ ผู้พิพากษาแจ้งว่าได้ออกหมายจับนายอนุพงศ์ สุทธานีแล้ว เนื่องจากก่อนหน้านี้ได้มีการประกันตัว นายอนุพงศ์ฯ จึงได้ถูกปล่อยเป็นอิสระชั่วคราว  ส่วนนายเศกสรร พรหมณะ พี่ชายนางมาริษา ภริยาของจูลส์ฯ สารภาพตั้งแต่ถูกจับว่าเขาได้ลงมือฆ่าจูลส์ จึงถูกฝากขังนับเป็นเวลาสี่ปีแล้ว ขณะนี้จำเลยผู้นี้กำลังรอคำพิพากษาที่จะประกาศในวันที่ ๒๑ ธันวาคม ที่จะถึงนี้เช่นกัน  
ความสนใจ 
ในวันที่นัดคดีประกาศคำพิพากษานี้ มีผู้ให้ความสนใจอย่างมากกมาย มีคนเนเธอร์แลนด์หลายคนที่มาฟังคำตัดสินในวันนั้นเพื่อที่จะแสดงความเห็นใจและให้กำลังแค่ครอบครัวโอเดอะแกรึกเกิน นายปีเตอร์ มาร์เริส เอกอัครราชทูตเนเธอร์แลนด์ประจำประเทศไทยและเจ้าหน้าที่สถานทูตหลายคนด้วยกัน ได้มาฟังคำพิพากษาในวันนั้นที่ศาลพัทยาด้วย ในฐานะตัวแทนรัฐบาลเนเธอร์แลนด์ นอกจากพี่ชายน้องชาย พี่สาวน้องสาวของจูลส์ โอเดอะแกรึกเกินแล้ว ยังมีเพื่อนร่วมธุรกิจและหรือเพื่อนสนิทของจูลส์ มาที่ศาลด้วย  
มั่นใจ
ครอบครัวของโอเดอะแกรึกเกินกล่าวว่า “พวกเรามีความเชื่อใจและมั่นใจว่าในวันที่ ๒๑ ธันวาคมนี้ ผู้พิพากษาไทยจะตัดสินลงโทษจำเลยทั้งสองอย่างแน่นอน เพราะมีหลักฐานสำคัญของพยานปากต่างๆและจากการสืบสวนสอบสวนของเจ้าหน้าที่ตำรวจ”  ครอบครัวจูลส์ยังกล่าวด้วยว่า “พวกเราประทับใจกับการจัดการของเจ้าหน้าที่ในประเทศไทยเป็นอย่างมากที่ต้อนรับและดูแลรับรองความปลอดภัยของพวกเราเป็นอย่างดี ณ ที่นี่เราขอขอบคุณกระทรวงการต่างประเทศ นายปีเตอร์ มาร์เริส ท่านเอกอัคร ราชทูตเนเธอร์แลนด์ นายเฟร็ด ทีเฟิน สมาชิกสภาผู้แทนราษฎร หน่วยงานและบุคคลที่กล่าวถึงได้ทำทุกอย่างเพื่อช่วยเหลือเรื่องนี้ นับว่าเป็นการให้กำลังใจแก่พวกเราอย่างใหญ่หลวง” 
