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ที่ฟึคท์, วันที่ ๒ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๕๐ 
วันพุธที่ ๗ พฤศจิกายน เวลา ๑๐.๐๐ นาฬิกาที่กำลังจะถึงนี้ศาลจังหวัดพัทยา ประเทศไทย จะตัดสินจำเลยคดีฆาตรกรรมนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน นายจูลส์ได้ถูกฆ่าตายเมื่อวันที่ ๑๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๔๖ ที่หน้าบ้านของเขาที่พัทยา 
ในนัดคดีตัดสินนี้ สมาชิกของครอบครัวนายจูลส์ ตัวแทนจากสถานทูตเนเธอร์แลนด์ และโฆษกของครอบครัวจูลส์ จะไปร่วมเข้าฟังการพิจารณาและตัดสินคดีในครั้งนี้ด้วย 
นายเฟร็ด ทีเฟิน สมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ได้สอบถามข้อมูลและติดตามคดีนี้อย่างใกล้ชิด
ข้อมูลเบื้องหลัง
นายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน มีอายุเพียงแค่ ๔๖ ปี เขาอยู่ในเมืองฟึคท์ในประเทศเนเธอร์แลนด์ และได้ย้ายไปอยู่ประเทศไทยเป็นเวลาประมาณ ๕ ปี ขณะที่อยู่เมืองไทย เขาทำงานที่ธนาคารราโบแบงก์ ก่อนที่เขาจะจัดตั้งสำนักข่าวนิวส์ทูเดย์ บริษัทสำนักงานข่าวของเขามีสาขาอยู่ ๔ แห่งกระจายทั่วประเทศไทย นอกจากนั้นเขายังจัดพิมพ์ข่าวอินเตอร์เน็ตให้แก่หนังสือพิมพ์เทเลคราฟ 
จำเลยสำคัญ
นายเศกสรร พรหมณะ พี่ชายของนางมาริสา พรหมณะ และนายอนุพงศ์ สุทธานี ชู้รักของนางมาริสา พรหมณะ ภริยาของนายจูลส์ เป็นจำเลยสำคัญของคดีฆาตรกรรมนี้ นายเศกสรร พรหมณะ ขณะนี้ถูกฝากขังอยู่ ได้สารภาพว่าเขาได้ฆ่าจูลส์และให้การด้วยว่านายอนุพงศ์ สุทธานีเป็นตัวการใหญ่ในการลงมือฆาตรกรรมนี้ 
เหตุผล
จากคำให้การของพยานปากต่างๆ ปรากฏว่าในเวลากลางวันของวันฆาตรกรรมนั้น ได้มีการนัดพูดคุยเรื่องลับระหว่างจำเลยทั้งสองและนางมาริสา พรหมณะ เหตุผลในการฆ่าจูลส์เพื่อที่ว่าจำเลยจะได้เงินทองและทรัพย์สินต่างๆของจูลส์ นายเศกสรร พรหมณะให้การสารภาพ ดังนั้นเขาจึงถูกฝากขัง ก่อนที่นายเศกสรรจะฆ่าจูลส์ ก่อนหน้านี้เขาได้ติดคุกคดีฆ่าคนอื่นอยู่ก่อน แต่นางมาริสา พรหมณะได้จัดการซื้อความอิสระให้แก่พี่ชายของเธอ 
เนื่องจากว่านายอนุพงศ์ สุทธานี ได้ปากแข็งตลอดเวลาว่าเขาไม่ผิดและเกี่ยวข้องกับคดีฆาตรกรรมจูลส์ หลังจากที่ถูกฝากขังไม่นานนัก เขาจึงถูกปล่อยเป็นอิสระโดยมีการค้ำประกัน นายอนุพงศ์ สุทธานีเคยเป็นสมาชิกเทศมนตรีของเทศบาลเมืองแห่งหนึ่งในจังหวัดทางใต้ของประเทศไทย เขามีเพื่อนฝูงคนรู้จักมากมายที่มีอิทธิพลการเมือง เมื่อปลายปี พ.ศ. ๒๕๔๗ สองเดือนหลังจากจูลส์ถูกฆาตรกรรม ตำรวจได้ปิดการสืบสวนสอบสวน หลังจากนั้นได้มีการเริ่มสอบปากคำพยานปากต่างๆและเพิ่งจะสิ้นสุดเมื่อเดือนกันยายนของปีนี้ ศาลจะพิจารณาและตัดสินคดีในวันพุธที่ ๗ พฤศจิกายน ที่กำลังจะถึงนี้  
