ที่ฟึคท์, วันที่ ๑๑ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๕๐ 
สมาชิกสภาผู้แทนราษฏรตั้งกระทู้ถามเกี่ยวกับคดีฆาตรกรรม วิศวกรนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน 

“ดีใจกับความช่วยเหลือที่ได้รับจากพรรคการเมืองระดับประเทศ”
ฟึคท์/กรุงเฮก สมาชิกสภาผู้แทนราษฎรแห่งพรรควีวีดี (VVD) นายเฟร็ด ทีเฟิน (Fred Teeven) และนายฮันส์ ฟัน บาเลิน (Hans van Baalen) ตั้งกระทู้ถามรัฐมนตรีว่าการกระทรวงยุติธรรมและกระทรวงการต่างประเทศเกี่ยวกับคดีฆาตรกรรม วิศวกรนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน 
นายบาร์ท บั๊กเกอร์ โฆษกของครอบครัว กล่าวว่า “ครอบครัวโอเดอะแกรึกดีใจมากกับความช่วยเหลือที่ได้รับจากพรรคการเมืองระดับประเทศ”  เขากล่าวต่อไปว่า “ วันพุธที่ ๗ พฤศจิกายน เวลา ๑๐.๐๐ นาฬิกาที่กำลังจะถึงนี้ศาลจังหวัดพัทยา ประเทศไทย จะตัดสินจำเลยคดีฆาตรกรรมนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน นายจูลส์ได้ถูกฆ่าตายเมื่อวันที่ ๑๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๔๖ ที่หน้าบ้านของเขาที่พัทยา หลังจากที่ต้องรอคอยเป็นปี เราหวังเป็นอย่างยิ่งที่จะได้รับความยุติธรรมและขอให้ฆาตรกรได้รับโทษอาญาชดใช้กรรมที่ก่อไว้” 
กระทู้ถามต่อรัฐมนตรีมีดังนี้ 
คำถามที่สมาชิกสภาผู้แทนราษฎรนายเฟร็ด ทีเฟินและนายฮันส์ ฟัน บาเลินแห่งพรรควีวีดี ต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงยุติธรรมและรัฐมนตรีว่าการกระทรวงต่างประเทศ เกี่ยวกับคดีฆาตรกรรม วิศวกร นายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน 
๑.
ท่านทราบหรือไม่ว่านายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน ชาวดัตช์ ได้ถูกฆาตรกรรม เมื่อวันที่ ๑๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๔๖ ที่พัทยา ในประเทศไทย และได้มีการดำเนินดคีอาญา และในวันที่ ๗ พฤศจิกายน ที่กำลังจะถึงนี้ ศาลจังหวัดพัทยาจะตัดสินจำเลยในคดีนี้ ในกรณีที่ท่านไม่ทราบ ข้าพเจ้าฯขอให้ท่านดูเว็ปไซต์ www.julesodekerken.nl ที่ครอบครัวของนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกินได้จัดขึ้น 
๒.
ท่านทราบจากตัวแทนทูตของท่านในประเทศไทยหรือไม่ว่า มีหลักฐานที่บ่งว่า บุคคลที่(อาจจะ)ต้องรับผิดชอบต่อการก่อการฆาตรกรรมครั้งนี้ได้พยายามใช้อิทธิพลในการพิจารณาดำเนินคดีอย่างอิสระของศาลในประเทศไทย เพื่อที่พวกเขาจะได้ไม่ต้องได้รับโทษอาญา  
๓.
ท่านพร้อมหรือไม่ที่จะพูดคุยกับรัฐบาลไทยขอให้รับรองการดำเนินคดีนี้ให้เป็นไปอย่างอิสระ และไม่ให้มีเรื่องกดดันใดๆต่อศาลที่จะมีอิทธิพลต่อคำพิพากษา
๔.
ท่านทราบหรือไม่ว่าเมื่อประมาณหนึ่งปีผ่านมาแล้ว ครอบครัวของนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน ได้รับการข่มขู่ เนื่องจากว่าผู้สั่งฆาตรกรรมนายจูลส์ โอเดอะแกรึกเกิน ได้ประกันตัวและถูกปล่อยเป็นอิสระจากการกักขัง ท่านพร้อมหรือไม่ที่จะขอความช่วยเหลือจากเจ้าหน้าที่ไทยเพื่อคุ้มครองความปลอดภัยให้แก่ครอบครัวโอเดอะแกรึกเกินที่จะไปฟังคำพิพากษาศาลที่จะมีขึ้นในวันที่ ๗ พฤศจิกายนที่กำลังจะถึงนี้ 
๕.
เป็นจุดประสงค์ของท่านหรือไม่ที่จะให้มีตัวแทนจากสถานเอกอัครราชทูตเนเธอร์แลนด์ไปฟังการดำเนินคดีที่ศาลในวันที่ ๗ พฤศจิกายน ที่กำลังจะถึงนี้ ในกรณีที่ไม่ใช่จุดประสงค์ ท่านมีเหตุผลใด
๖.
กระทรวงการต่างประเทศพร้อมหรือไม่ที่จะสอบถามเอกอัครราชทูตไทย ประจำ ณ กรุงเฮก เกี่ยวกับเรื่องการมีใช้อิทธิพลต่อการดำเนินคดี ในกรณีที่ท่านไม่พร้อม ท่านมีเหตุผลใด
๗.
ท่านมีความเห็นหรือไม่ว่า ตัวแทนแห่งสถานทูตเนเธอร์แลนด์ควรให้ความสนใจต่อเหยื่อในคดีอาญาและครอบครัวของเหยื่อที่อยู่เบื้องหลังเป็นอย่างแรกก่อน มากกว่าที่จะให้ความสนใจแก่ผู้กระทำความผิดอาญาที่ศาลได้ตัดสินลงโทษแล้ว    
